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1-)	ŞUBE	İŞ	YERİ	AÇILIŞ/KAPANIŞ,	FAALİYET	KONUSU	DEĞİŞİKLİĞİ
BİLDİRİMLERİ	VE	MUHTASAR	VE	PRİM	HİZMET	BEYANNAMESİ	GELİR
STOPAJ	MÜKELLEFİYETİ	AÇILIŞ	DİLEKÇESİ	HİZMETLERİNİN	DİJİTAL
VERGİ	DAİRESİNDE	KULLANIMA	AÇILMASI	HAKKINDA	DUYURU
YAYIMLANDI

İnteraktif	Vergi	Dairesinde	yer	alan	bazı	hizmetler	21.01.2025	tarihinden
itibaren	Dijital	Vergi	Dairesine	taşınmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	YENİLENEBİLİR	ENERJİ	KAYNAKLARININ	BELGELENDİRİLMESİ	VE
DESTEKLENMESİNE	İLİŞKİN	YÖNETMELİKTE	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Yenilenebilir	Enerji	Kaynaklarının	Belgelendirilmesi	ve	Desteklenmesi
Yönetmeliği’nde	yapılan	değişikliklerle,	YEKDEM	kapsamında	kullanılan
ekipmanlar	için	yeni	tesislere	bedel	uygulanmayacak.	Depolamalı	tesislerin
enerji	katkıları	uzlaştırmada	dikkate	alınacak.	Yönetmelik	yürürlükte.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	SİGORTA	ACENTELERİ	YÖNETMELİĞİNDE	DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Sigorta	Acenteleri	Yönetmeliği'nde	yapılan	değişikliklerle	"Müsteşarlık"
ifadeleri	"Kurum"	olarak	güncellenmiş,	bireysel	emeklilik	aracılığı	deneyimleri
teknik	personel	kriterlerine	eklenmiş,	sermaye	şartları	artırılmış	ve	yenileme
eğitimleri	zorunlu	hale	getirilmiştir.	Yönetmelik	yürürlükte.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	İCRA	VE	İFLÂS	KANUNU	UYARINCA	YAPILACAK	SATIŞLARIN
İLANLARINA	İLİŞKİN	PARASAL	LİMİTLERİN	GÜNCELLENMESİ
HAKKINDA	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

İcra	ve	İflâs	Kanunu	kapsamında	ilanlarda	esas	alınacak	parasal	limitlerin,
2024	Aralık	ÜFE	oranına	göre	güncellenmesini	düzenler.	1	Şubat	2025'te
yürürlüğe	girer	ve	Adalet	Bakanı	tarafından	yürütülür.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	TÜRK	PARASI	KIYMETİNİ	KORUMA	HAKKINDA	32	SAYILI	KARARA
İLİŞKİN	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2008-32/34)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA
DAİR	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2025-32/71)	YAYIMLANDI

Bu	Tebliğ	ile	Türk	Parası	Kıymetini	Koruma	Hakkında	Tebliğ'in	ilgili
maddelerinde	değişiklik	yapılmıştır.	EYDEP	sertifikasına	sahip	şirketler
eklendi,	yurt	dışı	kredi	kullanım	usulü	Bakanlığa	bırakıldı.	Tebliğ,	yayımı
tarihinde	yürürlüğe	girer.	

Detay	İçin	Tıklayınız
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6-)	ÇEK	DEFTERLERİNİN	BASKI	ŞEKLİNE	VE	BANKALARIN	HAMİLE
ÖDEMEKLE	YÜKÜMLÜ	OLDUĞU	MİKTARIN	BELİRLENMESİNE	İLİŞKİN
TEBLİĞ	(SAYI:	2010/2)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ
(SAYI:	2025/3)	YAYIMLANDI

Çek	Defterleri	Tebliği'nde,	bankaların	hamile	ödemekle	yükümlü	olduğu
tutarlar	artırıldı.	9.270	TL,	12.650	TL;	8.650	TL	ise	11.120	TL	olarak
güncellendi.	Tebliğ	31/1/2025’te	yürürlüğe	girecek	ve	Merkez	Bankası
Başkanı	tarafından	yürütülecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	YATIRIM	FONLARININ	FİNANSAL	RAPORLAMA	ESASLARINA
İLİŞKİN	TEBLİĞ	(II-14.2)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	(II-
14.2.ç)	YAYIMLANDI

Yatırım	Fonları	Tebliği'nde	finansal	raporlama	süreleri	güncellendi.	Yıllık
finansal	tablolar	ve	gayrimenkul/girişim	sermayesi	fon	raporları	90	gün	içinde
açıklanacak.	Serbest	fonlar	portföy	raporu	hazırlamaktan	muaf	tutuldu.	Tebliğ
yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	GÖÇ	YÖNETİMİNDE	KOORDİNASYON	İLE	İLGİLİ	2025/2	SAYILI
CUMHURBAŞKANLIĞI	GENELGESİ	YAYIMLANDI

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	YERLİ	MALI	TEBLİĞİ	(SGM-2024/10)	YAYIMLANDI

Bu	Tebliğ,	Yerli	Malı	Belgesi	almayı	hedefleyen	ürünlerin	yerli	malı	olup
olmadığının	belirlenmesine	ilişkin	usul	ve	esasları	belirler.	Kamu	İhale
Kanunu	kapsamındaki	alımları	ve	diğer	yerli	malı	düzenlemelerini	kapsar.
Yerli	katkı	oranı,	üretim	reçetesi	gibi	terimler	tanımlanır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

10-)	SOSYAL	GÜVENLİK	KURUMU	SAĞLIK	UYGULAMA	TEBLİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

Bu	Tebliğ,	sağlık	hizmetlerinde	katılım	payı	tutarlarını	düzenler.	Birinci
basamak	hizmetlerde	katılım	payı	alınmaz.	Diğer	hizmetlerde	belirtilen
tutarlar	uygulanır	ve	sevk	ile	yapılan	muayenelerde	katılım	payı	%50	azaltılır.
Tebliğ	15/1/2025'te	yürürlüğe	girer.	

Detay	İçin	Tıklayınız

11-)	MOTORLU	TAŞITLAR	VERGİSİ	1.	TAKSİT	ÖDEME	DÖNEMİ	DEVAM
EDİYOR

2025	yılına	ait	Motorlu	Taşıtlar	Vergisi	(MTV)	1.	taksit	ödeme	dönemi	1
Ocak’ta	başladı	ve	son	ödeme	tarihi	31	Ocak	2025.	MTV	borçlarını	Dijital
Vergi	Dairesi	veya	GİB	Mobil	uygulaması	üzerinden,	banka	kartı/kredi	kartı	ya
da	banka	hesabı	ile	ödeyebilirsiniz.	

Detay	İçin	Tıklayınız

31.12.2024	sonu	bilanço	esasına	tabi	tüm	mükellefler	enflasyon	düzeltmesi
yapmak	zorundadır.

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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